Holtener Marktplatz 18 - 20, 46147 Oberhausen

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

Layher Combigrip Leiternfuß 100x25mm Paar

Sicherheit inklusive. Set = 2

Layher. 🕍

Stück

out/pictures/generated/product/1/653_500_90/layh

Art. Nr.: 6492.813

Updatetest Testshop

Updatetest Testshop

Updatetest Testshop

Updatetest Testshop

Updatetest Testshop

(eine Bewertung)

24,10 €

(inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten)

OSOFORT LIEFERBAR

Gewicht: 0.2 kg

Holmlänge: 100 mm Typ: Innenschuh Holmbreite: 25 mm

Hersteller: Layher Material: Kunststoff Kategorie: Leiterschuhe

Seite Art. Nr.: 6492.813 | Layher Combigrip Leiternfuß 100x25mm 28.10.2025

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de



Set = 2 Stück

Der Layher Combigrip-Leiternfuß besteht aus einem 2-Komponenten-Kunststoff. Einem harten Innenteil (orange) für einen sicheren Halt im Holm und einem weichen, auf jedem Belag rutschfesten Außenbelag (schwarz).

Dies ermöglicht:

- spielfreien Halt im Leiternholm
- hohe Rutschfestigkeit und dadurch beste Standsicherheit der Leitern
- hohe Langlebigkeit kein Ausstanzen oder Verformen des Fußes

TIPP

Mit dem Layher Combigrip-Leiternfuß erfüllen Sie problemlos die neuen Anforderungen der DIN EN 131, welche ab 1. Januar 2018 bindend für Anlegeleitern ab 3 Metern Länge eine Traverse vorschreibt.

Der Layher Combigrip-Leiternfuß ermöglicht die einfache nachträgliche Montage einer Leiterntraverse.

Die Traverse wird einfach in die dafür vorgesehene Aussparung des Fußes eingesetzt und mit einer Sechskantschraube fest mit den Holmenden verschraubt.

Länge mm 64	76	84	100	
-------------	----	----	-----	--

Holtener Marktplatz 18 - 20, 46147 Oberhausen

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

Gewicht kg	0,2	0,2	0,2	0,2
Art.Nr.	6492.810	6492.811	6492.812	6492.813

Updatetest Testshop

Updatetest Testshop